



462-2024 ADDENDUM 4

2024 LOCAL STREET RENEWAL PROGRAM: WESTGROVE WAY AND VARIOUS OTHER LOCATIONS

URGENT

**PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO
WHOEVER IS IN POSSESSION OF THE
BID/PROPOSAL**

ISSUED: June 24, 2024
BY: Giles Smalley
TELEPHONE NO. 204 896-1209

**THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED
INTO THE BID/PROPOSAL AND SHALL FORM
A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS**

Template Version: Add 2024-02-01

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Bid/Proposal, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 10 of Form A: Bid/Proposal may render your Bid/Proposal non-responsive.

FORM B: PRICES

Replace: 462-2024 Form B: Prices with 462-2024 Addendum 4- Form B: Prices. The following is a summary of changes incorporated in the replacement Bid/Proposal Submission:

Form B(R1):

- Add Item A.10 i) b).
- Modify quantity for Item A.12 i).
- Modify quantity for Item A.13 i).
- Modify quantity of Item A.14.
- Modify quantity of Item A.23 i).
- Add Item A.23 ii).
- Modify quantity of Item A.24.
- Modify quantity of Item A.25.
- Modify quantity of Item A.26.
- Modify quantity of Item A.27.
- Add Item C.5 i).
- Modify quantity of Item C.6 i).
- Modify quantity of Item C.7 i).
- Add item C.7 ii).
- Add item C.7 iii).
- Add item C.7 iv).
- Modify quantity of Item C.8 i).

- Modify quantity of Item C.8 ii).
- Modify quantity of Item C.8 iii).
- Modify quantity of item C.8 iv).
- Re-number Items C.5 through C.29
- Add Item F.19 ii).
- Add Item F.26 ii).
- Removed Item F.30.
- Re-number Items F.32 through F.44.
- Modify quantity of Item G.10.

Page numbering on some forms may be changed as a result.

PART D – SUPPLEMENTAL CONDITIONS

Revise: D13.1(b) to read:

- (b) Automobile Liability Insurance covering all motor vehicles, owned and operated and used or to be used by the Contractor directly or indirectly in the performance of the Work. The Limit of Liability shall not be less than \$2,000,000 inclusive for loss or damage including personal injuries and death resulting from any one accident or occurrence;

Revise: D13.1(c) to read:

- (c) an all risks Installation Floater carrying adequate limits to cover all, supplies and/or materials intended to enter into and form part of any installation; and

Page numbering on some forms may be changed as a result.

DRAWINGS

- Replace: 462-2024 _Drawing_C-0001-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0001_R1
462-2024 _Drawing_C-0101-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0101_R1
462-2024 _Drawing_C-0102-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0102_R1
462-2024 _Drawing_C-0103-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0103_R1
462-2024 _Drawing_C-0104-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0104_R1
462-2024 _Drawing_C-0105-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0105_R1
462-2024 _Drawing_C-0106-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0106_R1
462-2024 _Drawing_C-0107-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0107_R1
462-2024 _Drawing_C-0108-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0108_R1
462-2024 _Drawing_C-0109-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0109_R1
462-2024 _Drawing_C-0201-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0201_R1
462-2024 _Drawing_C-0202-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0202_R1

462-2024 _Drawing_C-0203-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0203_R1
462-2024 _Drawing_C-0204-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0204_R1
462-2024 _Drawing_C-0301-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0301_R1
462-2024 _Drawing_C-0302-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0302_R1
462-2024 _Drawing_C-0303-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0303_R1
462-2024 _Drawing_C-0304-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0304_R1
462-2024 _Drawing_C-0305-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0305_R1
462-2024 _Drawing_C-0401-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0401_R1
462-2024 _Drawing_C-0402-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0402_R1
462-2024 _Drawing_C-0403-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0403_R1
462-2024 _Drawing_C-0404-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0404_R1
462-2024 _Drawing_C-0405-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0405_R1
462-2024 _Drawing_C-0501-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0501_R1
462-2024 _Drawing_C-0502-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0502_R1
462-2024 _Drawing_C-0503-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0503_R1
462-2024 _Drawing_C-0601-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0601_R1
462-2024 _Drawing_C-0602-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0602_R1
462-2024 _Drawing_C-0603-R01 with 462-2024 _Addendum_4_Drawing_C0603_R1

APPENDICES

Replace: Appendix B with Addendum 4 – Appendix B.